



汇聚爱的力量,公益在行动

患病13年,自强女孩做家教治病

年前再度入院花掉17万余元,好心人默默照顾10年,呼吁更多人伸援手



有时身上太疼了,田娜就悄悄侧过身子把紧扶手强忍着。本报记者孙淑玉摄

多知道点

什么是再生障碍性贫血

再生障碍性贫血(简称再障)是由多种原因引起的骨髓造血功能衰竭的一组综合征。是危害青、少、壮年身心健康的,使其五脏六腑造血功能衰竭的一组综合征。在血液病中(包括溶血性贫血、缺铁性贫血、骨髓纤维性贫血、粒细胞白血病、地中海贫血、淋巴白血病……),再障和白血病死亡率占80%,急性再障和白血病的死亡率占95%,故再障素有“软癌”之称,白血病有“血癌”之称。再障罕有自愈者,患者发热需要立即住院治疗。

学雷锋志愿者服务队老年公寓送演出

本报3月5日讯(记者 孙淑玉) 5日上午,学雷锋志愿者服务队走进温暖老年公寓送演出。歌曲串烧穿插舞蹈表演,老人们目不暇接,连连称赞志愿者的节目比电视上的都好看。

为给老人带去更多欢乐,志愿者们还特意给老人带去了元宵和橘子,陪老人们度过了一个快乐的上午。

送汤圆更送温暖

本报3月5日讯(记者 孙淑玉) 5日下午,开发区慈善义工服务队联合爱心人士为8户困难家庭送去了汤圆、洗衣粉、卫生纸等物品。送出爱心之余,义工们还入户陪聊,给困难家庭带去更多温暖。

单元楼内突遭大火,住在3楼的于广芝想出去帮忙却意外被烧伤,全身烧伤面积达45%。丈夫正在服刑,家里还有年幼的儿子,于广芝一家陷入困境。得知情况后,开发区慈善义工服务队的义工呼吁筹款之外,还帮忙看护孩子。

5日正值学雷锋日,又是元宵节,担心病中的于广芝孤独,开发区慈善义工服务队义工联合爱心人士备下了汤圆、卫生纸、洗衣液、挂面等物品,赶赴于广芝家看望,还有义工悄悄捐出善款。

此次,开发区慈善义工共看望了包括于广芝在内的8个困难家庭,本次活动所有爱心物资均由义工刘伟提供。

自强! 毕业那年患重症,女孩长年做家教赚钱治病

本报记者 孙淑玉

这个春节,对牟平的田娜母女俩来说格外难熬。2002年查出患有再生障碍性贫血后,不愿给母亲增添更多压力,坚强的田娜始终靠做家教维持生活。去年12月9日,连续高烧过后,田娜不得已住进了医院。没多久,65岁的老母亲也因高血压和连续操劳入院。卧床近3个月,花费17万余元,田娜和老母亲几近陷入绝境。

好在,还有一帮好心人默默守在田娜身边。10年来默默照顾田娜母女的热心人曲女士悄悄帮着筹款、借钱;义工“清闲小草屋”“清昭”也联合义工、网友发起倡议,为田娜募集善款……因为她们的付出,病痛中的田娜更加坚强!

作为1999年村里唯一一个考上北京高校的孩子,和母亲相依为命的牟平女孩田娜原本希望自己能在北京闯出一片天地,然后接老母亲去享福。然而,生活没给她这样的机会,2002年毕业那年田娜查出了再生障碍性贫血。

绝望过,也曾想过放弃,但看着哭肿了眼睛仍然安慰自己的老母亲,田娜选择了坚强。病情基本稳定后,田娜回到烟台老家,和母亲在牟平中医院附近租了一所房子,边打零工边治疗。

当时,田娜已顺利找到骨

髓配型,通过骨髓移植手术有可能彻底改善病情。但考虑费用高昂,不愿意给家人增加负担,田娜拒绝了骨髓移植,而是靠定期输血和吃中药维持着。2005年至2013年间,田娜病情相对稳定,她凭借知识储备,做家教赚钱养家,给自己治病。

不幸! 年前因连续高烧再入院,体重不足80斤

日子一天天过去,田娜的生活还算平静,直到去年12月9日,田娜因连续高烧住进了医院。没多久,65岁的老母亲也因高血压和连续操劳入院。“疼,稍微慢点翻动。”2日上午,在滨州医学院烟台附属医院的病房内,田娜面色土

灰,声音气若游丝,看上去疲惫不堪。因为长时间卧病在床,田娜的身上长了不少褥疮,太疼了,她悄悄撇过身子抹眼泪。吃不下饭,身高1.6米、34周岁的她体重急剧下降,现如今体重不足80斤。

临近中午,老母亲来送

饭,原本疲累的田娜勉强打起精神回话,只希望给母亲一些心理安慰。

不愿给家人和朋友增加负担,平时没钱,营养跟不上,她从来不说。有时住院费不够,她总是悄悄借了钱,再做家教努力去还。

博爱! 好心人默默照顾10年,为女孩的治疗费不停奔走

田娜一家的情况牵动着诸多好心人和义工的心。因一次外出闲聊结缘,热心市民曲女士已连续关注田娜一家10年了。多年来,曲女士多次为田娜的治疗费用奔走。田娜这次住院治疗花费了17万余元,其中大部分钱款都是曲女士帮忙捐助和筹措的。

2日中午,义工“清昭”赶到医院看望,拉着手俩人聊了很久。在“清昭”的奔走下,陆续有热心网友和爱心人士赶到医院看望,给田娜和母亲送来营养品和善款。

趁着中午午休,常年关注田娜一家情况的义工“清闲小草屋”也赶到医院看望。此前,“清闲小草屋”曾呼吁网友为

田娜一家募捐,共计筹款2300元。

“能借的都借了,身边力量毕竟有限,还希望大伙都能帮帮这个自强的姑娘。”被田娜的坚强打动,多年来曲女士一直帮忙奔走。但碍于个人力量有限,她希望能有更多人伸出援手,给这家人更多希望。

寒假祛痘,还等什么?

烟台佐康专业祛痘中心:“严重痘痘”祛除只需10-20天!



编者按:寒假就要结束,到佐康专业祛痘中心祛痘的人越来越多,家长告诉笔者:孩子上高中了,长的痘都是密密的那种,秦店长说这种是压力痘,和熬夜上火有关,及时祛除好得快,不伤皮肤,所以孩子放假就赶紧来了。孩子趁放假先把痘治好了,开学之前再把皮肤系统调整和修复好,当父母的也就放心了。

学生李玲告诉小编:以前抹了好多药膏,喝了好久的汤药也没有好,脸上都是发红的大包,自己很沮丧心情都是灰暗的。朋友介绍来烟台佐康祛痘中心,自己抱着试试的想法,

没想到十来天脸上的痘痘就全消了,佐康的祛痘方法真的很适合反复长痘的学生,真是太神奇了。

在这里,小编提醒家长:脸部问题关系到一生,不能大意,需要有专业的治疗经验和精湛成熟的祛痘技术来治疗,祛痘,一定要到口碑好信誉好的专业成熟的祛痘机构,不要盲目祛痘,以免对皮肤造成伤害。

据小编了解,烟台佐康是【国际青春痘防治协会】的理事单位,作为烟台最早的专业祛痘连锁机构,落户烟台10年来,已为无数痘友解除了烦恼。采用苗

药秘方,配合专业的祛痘仪器,采用清、调、修、补四效合一的祛痘方法。

青春痘、连片粉刺、痤疮,一次性祛除,永不复发

永久祛黑头、收细毛孔、快速去痘印,3天见效

根治乱用祛痘产品产生的过敏、激素依赖性皮炎等

寒假【99元3次】体验健康祛痘,同时获赠价值68元补水面膜一份。

持本报当天到店包卡祛痘,赠送价值500元祛痘产品。

芝罘佐康总店:6263931

开发区佐康店:6398791

福山区佐康店:2132018



大季家佐康店:13791218676
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com
佐康总部网址:
www.zkqudou.com
全国加盟咨询:18604606080
张经理